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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας στον 
πανηγυρίζοντα Ι. Ναό της του Θεού Σοφίας στο 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την Κυριακή της Πεντηκοστής, 31 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος ιερούργησε στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, στο Paddington 
του Σύδνεϋ.

Επρόκειτο για την πρώτη επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου στον ιστορικό αυτό Ιερό 
Ναό, ο οποίος υπήρξε ο πρώτος Καθεδρικός Ναός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, ενώ από το 2020 έχει χαρακτηριστεί επισήμως ως μνημείο εθνικής 
κληρονομιάς της Αυστραλίας, από τον αρμόδιο Εθνικό Οργανισμό.

Κατά την ομιλία του, στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Αρχιεπίσκοπος 
αναφέρθηκε με συγκίνηση στην ιστορικότητα του χώρου, αναλογιζόμενος ότι 
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υπήρξε η «καρδιά» της τοπικής Εκκλησίας επί σειρά δεκαετιών και ότι σε αυτόν 
έλαβαν χώρα ορισμένα από τα πλέον σημαίνοντα γεγονότα στην ιστορική της 
πορεία.

Επίσης, χαιρέτισε την παρουσία του Προέδρου της Ελληνικής Ορθοδόξου 
Κοινότητος Σύδνεϋ και Νέας Νοτίου Ουαλίας, κ. Κωνσταντίνου Αποΐφη, και των 
περί αυτόν μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. Εξέφρασε την πεποίθηση ότι η νέα 
Διοίκηση της Κοινότητος, η οποία ανέλαβε τα καθήκοντά της στο τέλος του 
παρελθόντος έτους, θα έχει μια ευλογημένη και καρποφόρα θητεία, ενώ απηύθυνε 
ενωτικό μήνυμα, δηλώνοντας ότι «θα είμαι στη διάθεσή σας και στο πλευρό σας, 
για οτιδήποτε χρειαστείτε, και ξέρω ότι κι εσείς θα είστε στο πλευρό της 
Αρχιεπισκοπής μας και θα πορευόμαστε μαζί, ενωμένοι».



Συνέδεσε δε αυτό το πνεύμα ενότητος για το κοινό καλό με την εορτή της 
Πεντηκοστής, επισημαίνοντας ότι η επιφοίτηση του Αγίου Πνεύματος ένωσε τους 
Αποστόλους σε έναν κοινό σκοπό και μια κοινή αποστολή, να κηρύξουν τον λόγο 
του Θεού στην κοινωνία και σε όλο τον κόσμο. «Ό,τι κάνετε, να είναι με τον 
φωτισμό του Παναγίου Πνεύματος», ευχήθηκε κλείνοντας, απευθυνόμενος προς 
τον Πρόεδρο και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθοδόξου 
Κοινότητος, ενώ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει τον π. Σταύρο Αγορούδη, 
Ιερατικώς Προϊστάμενο του Ι. Ναού της του Θεού Σοφίας Paddington, για την 
αφοσιωμένη διακονία του.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος καλωσόρισε στο Σύδνεϋ τον Επίτιμο Πρόξενο 
της Ελλάδος στη Βρισβάνη, κ. Γεώργιο Μαστροκώστα, και τη σύζυγό του, Ερμιόνη, 
και τους ευχαρίστησε για την τιμητική παρουσία τους στην Πανήγυρη του Ι. Ναού 
της του Θεού Σοφίας.






